
 

Proces Verbal  

Sedinta Extraordinara 28.08.2025 

 

În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 320 din 29 August 

2025 Primarul municipiului Câmpulung a convocat membrii Consiliului Local al municipiului 

Câmpulung în ședință extraordinară. Ședința se desfășoară Primăria Municipiului Câmpulung 

- strada Negru Vodă nr. 127. 

Secretarul general al municipiului Câmpulung face prezența membrilor Consiliului Local: 

Prezenți: Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Bogdan-

Angelin DAVID, Marinică FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, 

Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel MĂDULĂREA, Norris-Marcu MĂGEANU, 

Robert-Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, 

Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

Absenți: Andrei DOBRESCU (nemotivat) 

Rezultat prezenți: 17 consilieri locali 

Rezultat absenți nemotivat: 1 consilier local 

Având în vedere sancțiunea dictată de Consiliul Local al municipiului Câmpulung, Cosmin-

Constantin GHEORGHE este exclus temporar de la ședințele Consiliului Local al municipiului 

Câmpulung. 

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1). din Ordonanța de 

Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Deschiderea lucrărilor se face prin intonarea imnurilor României și al municipiului Câmpulung 

Secretarul general dă cuvântul președintelui de ședință - Alex-Georgian BLIDARU. 

 

Se dă citire ordinii de zi 

(1) Proiectul nr. 132 din 28.08.2025 privind rectificarea bugetului local al Municipiului 

Câmpulung pe anul 2025 şi estimările pentru anii 2026 – 2028 

Se supune aprobării ordinea de zi: Vot nominal (pentru aprobare este nevoie de majoritate 

simplă) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Marinică FOLOGEA, 

Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Robert-

Marian MUȘETOIU, Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? 

Georgel MĂDULĂREA, Norris-Marcu MĂGEANU 



 

c) Cine se ABȚINE? 

Bogdan-Angelin DAVID, Norris-Marcu MĂGEANU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE 

Rezultatul votului: Ordinea de zi a ședinței extraordinare a fost aprobată cu 12 voturi 

PENTRU, 1 vot ÎMPOTRIVĂ și 3 ABȚINERI 

 

 

Secretarul general intervine și aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228, alin. 

(2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, care stipulează: „În exercitarea funcției, consilierul local 

sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin. (1) are obligația să anunțe 

la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul personal pe care 

îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în 

procesul-verbal al ședinței”. Cunoscând proiectele înscrise pe ordinea de zi, este foarte 

important ca fiecare consilier să analizeze prevederile proiectelor și să anunțe interesul personal 

pe care îl are. Astfel, acesta nu va fi luat în calcul la cvorumul necesar adoptării hotărârii, nu va 

participa la dezbaterea proiectului și nu va avea drept de vot pentru proiectele la care anunță 

conflictul de interese. 

DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea de zi: 

(1) Proiectul nr. 132 din 28.08.2025  

 privind rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung pe anul 2025 şi estimările 

pentru anii 2026 – 2028 

 Domnul consilier Bogdan-Angelin DAVID: Care este modificarea față de ieri? 

 Doamna Primar: Am scos suma de la Direcția Asistență Socială!După cum știti i-am rugat să 

facă și o notă explicativă.Mi-au făcut o notă explicativă. Dacă vreți vă pot oferi și o copie. Au spus că 

aveau banii ei sa platească și banii aceștia mergeau către bunuri și servicii, că oricum merg în contul 

de bunuri și servicii. Dacă doriți vă pot oferi un număr de înregistrare. 

 Domnul consilier Bogdan-Angelin DAVID: Doar Direcția Socială ați scos-o?Sau ați mai scos 

și altceva?  

 Doamna Primar: Nu am mai scos altceva pentru că nu am avut timp să facem materialele de 

ședință. Am primit o solicitare din partea doamnei director de la Colegiul Dinicu Golescu care s-a 

suparat foarte mult după ce a văzut ședința de aseară, și a zis că nu mai dorește bani de la primărie dar 

nu ne- a zis dacă vrea să renunțe la proiect sau nu.Dar nu o să facem virările de credite si la 

urmatoarea lucrare practic banii se vor întoarce la bunuri și servicii la primarie. 

Domnul consilier Bogdan-Angelin DAVID :Mulțumesc frumos!Doamna primar eu cred că îmi fac 

datoria să spun care cred că sunt problemele. Eu vă spun că proiectul pe care îl aprobăm noi avea altă 

denumire față de cea făcută de Direcția Socială. Practic au facut o procedura de achizitie fata de o 

persoană care nu exista. Pentru că ați schimbat denumirea în hotărâre. Ce am studiat astazi de fapt, 

unde  văd reaua credință, am scos câteva licitații care le-au catigat.De fapt nu sunt licitații căci toate 

au fost cu cumparare directă  la această firmă. Avem proceduri care s-au derulat 2 minute, de la 

scoaterea procedurii până la încredințare. Nu spun că este ilegal sau legal, ci spun că nu ai cum să 

scoți o procedură de achiziție directă  și să o termini în 2 minute. Cea mai mare problemă pe care o 



 

văd eu acolo este că această firmă a făcut  serviciile de elaborare si studiu de impact pentru GAL, încă 

o procedură pentru GAL, servicii de consultanță pentru elaborare a strategiei pe care a facut-o GAL-

ul, adică le-am dat 150.000 firmei respective să ne facă strategie și acum venim si spunem ca dam 

firmei 4* 75.000 să ne spună ce proiecte să derulăm mai departe. Mi se pare în neregulă, că dacă eu 

am făcut strategia eu spun și mai departe. Eu aș trege un semnal de alarmă și as scoate momentan de 

pe ordinea de zi ceea ce vrem să facem cu aceste proiecte, aș putea fi de acord să votăm ordinea de zi 

fără aceste proiecte și aș face o analiză pe mai departe. Vă spun că nota pe care v-a dat-o este greșită. 

Nu poți să faci un proiect care s-a modificat. Nu mă luați de rea credință, luați-mă ca pe un ajutor. 

Decizia este la dumneavoastră.Mă voi abține la acest proiect de pe ordinea de zi. 

Domnul consilier Marinică FOLOGEA : Ieri la intrebarea daca firma a contribuit la strategia galului 

mi s –a raspuns ca nu, dar astazi a scos domnul David licitația și vedem ca da. 

Doamna Primar: Nu.Întrebarea era daca la strategia de dezvoltare facuta pentru noi deoarece ea era 

expirată cand am ajuns. Nu avem cunostințe despre achizițiile făcute de GAL și strategia pe care o fac 

ei acolo deoarece suntem instituții diferite, nu aparține de noi, noi nu platim Galul din banii nostrii! 

Domnul consilier Bogdan-Angelin DAVID: Este atribuție directă, s-a făcut cu achiziție directă. Pot să 

vă aduc contracte similare din Romania pe aceeasi speță cu alte valori. 

Doamna Primar :Am înțeles. Eu nu am nici o treabă cu achizițiile făcute de Direcția Socială, de scoli, 

eu pot sa va spun de achizițiile facute aici. Dacă aveți vreun dubiu puteți să vă adresați organelor 

competente. 

Domnul consilier Bogdan-Angelin DAVID : Eu spun ca nu par in regula.Nu spun că nu sunt dar nu 

par în regula.  

Doamna Secretar General: Ați vorbit de o ilegaitate sau posibilă ilegalitate. O posibilă încălcare a 

legii. Dar aici ne referim nu la proiectul de hotarare, ne referim la ceea ce înseamna actiuni care vor 

decurge din aprobarea rectificarii bugetului. 

Domnul consilier David Bogdan Angelin: Doamna secretar se numește premeditare! 

Doama Secretar General: O rectificare de buget este legală .Daca s-au facut sub alte  aspicii, dar ea 

este legala în sine! 

Domnul consilier David Bogdan Angelin : Ieri nu a fost legală și îmi asum! 

Doamna Secretar General : Eu vorbesc aici de legalitatea unui proiect de hotarare de alocare a unei 

sume! 

Domnul consilier David Bogdan Angelin: Pe cele de ieri scrie o firma care a castigat! 

Doamna Primar: În punctul lor de vedere scrie că deja aveau banii pentru achizitie și banii se duc în 

contul bunuri și servicii. 

Domnul consilier David Bogdan Angelin : Dar titlul sau lucrarea nu mai este aceeași, îi schimbăm 

denumirea. Schimbăm denumirea proiectului și dupa faceam procedura. Ei au facut procedura pe un 

proiect care nu există. 

Domnul consilier Marinica Fologea: Din punct de vedere al rectificarii bugetare în baza unei cereri 

era legală. Faptul că au facut licitația înainte nu a fost în regulă chiar dacă aveau banii puteau să 



 

aștepte. Trebuie sa fim puțin mai atenți. Domnul David a vrut sa facă o informare ca să se știe. Sa dea 

Dumnezeu să fie bine! 

Doamna consilier Loredana Nicoleta Nastase: As vrea să întreb pentru scoala C. D. Aricescu singura 

ramasă în proiect momentan, ce valoare are proiectul pe care vor să îl facă achzitionand serviciile 

acestea de 90 de mi de lei? 

Doamna Primar: Informațiile astea le avea domna Iuliana. Doamna de la Colegiul Dinicu Golescu nu 

ne-a spus că nu vrea să faca proiectul, ne-a spus că nu mai vrea banii de la primarie. 

Doamna consilier Loredana-Nicoleta NĂSTASE : Referitor la  creșterea eficienței energetice la scoala 

6 și la Liceul Dan Barbilian. Acești bani pe care o să îi aloce primaria pentru ce sunt mai exact, pentru 

scrierea proiectului sau pentru lucrarile de reabilitare? 

Doamna Primar: Pentru eficentizare energetică. Ca să obținem bani să se eficentizeze energetic. Nu 

pentru lucrarea în sine. 

Doamna consilier Loredana-Nicoleta NĂSTASE: Se vede cu ochiul liber că este o problemă. Că o 

vedem sau nu ramanede vazut. E păcat să dăm atația bani din bugetul orașului în condițiile în care în 

continuare avem multe străzi fară canalizare. 

Doamna Primar: Aveti idee  cât costă 1 km de canalizare sau de extindere rețea apă? Noi nu mai 

putem să facem asta decât prin ADI, și ADI ul trebuie să funcțione și să depunem proiecte pentru a 

avea canalizare și apa. 

Doamna consilier Loredana-Nicoleta NĂSTASE : Eu la acuzații nu voi mai răspunde. Sunt foarte 

multi bani dați din bugetul local. Este foarte usor să dam banii de la primărie. 

Doamna Primar: Dumneavoastră vă puteți adresa organelor competente. Eu voi declanșa un audit ad 

hoc pentru achizițiile de la Direcția de Asistență Socială. 

Domnul consiler Georgel MĂDULĂREA :Aș vrea să întreb că este posibil să nu fi înțeles? Despre 

proiectul de la Colegiul Dinicu. Noi îl votăm sau nu? Că am înțeles că dânsa a facut cerere de 

renunțare! 

Doamna Primar: Nu am mai putut schimba materialele de sedintă în timp util. Dânsa nu a spus ca nu 

face proiectul a spus ca nu mai are nevoie de acești 75000. Eu nu voi semna virarea de credite și apoi 

se vor întoarce în  bugetul local la urmatoarea rectificare. 

Domnul consilier David Bogdan Angelin: Nu putem vota ceva ce cineva nu își dorește!Să votam cu 

retrage  sau cu modificari! 

Doamna Primar: Nu putem face asta domnule David. Nu avem oamnei, au plecat la pensie. Nu are 

cine să semneze. Am vrut să fac asta! Dacă  votați să retragem de pe ordinea de zi, să vad daca aș 

putea să chem pe cineva de acasă care să îsi asume să facă un referat! 

Domnul consilier David Bogdan Angelin: Eu nu votez astazi daca raman toate! Ce faceți cu proiectul 

de hotărâre astazi dacă validarea o dă luni prefectura? 

Doamna Primar: Deci putem să îl scoatem de pe ordinea de zi. Retrag cei 75000 pentru colegiul 

Dinicu Golescu! 



 

Doaman Secretar General: Dacă îl votam astăzi luni îl ducem la finanțe. Dacă nu îl votăm astazi vom 

comvoca o noua sedință luni! 

Domnul consilier David Bogadan Angelin: Nu vreau sa presez pe nimeni. Eu personal spun,  ori că 

lasați unu ori că lasați 3 este aceași chestie! 

Domnul consilier  Alex-Georgian BLIDARU: Supunem la vot proiectul de hotărâre cu mențiunea că 

s-au retras acei 75000 de la Colegiul Dinicu Golescu. 

 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 

La dezbatere sunt prezenți:  15 consilieri locali 

Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de 

majoritate absolută) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Radu-Andrei GRECU, 

Alexandru-Nicolae HAGI, Mihail KEGYE, Robert-Marian MUȘETOIU, Ciprian-Mihai 

NECULAESCU, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? 

Loredana-Nicoleta NĂSTASE 

c) Cine se ABȚINE? 

Bogdan-Angelin DAVID, Marinică FOLOGEA, Georgel MĂDULĂREA, Nicoleta SOLOMON 

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 10 voturi PENTRU, 1 vot ÎMPOTRIVĂ și 4 

ABȚINERI 

Alex-Georgian BLIDARU, președintele de ședință, constată că punctele înscrise pe ordinea de zi au 

fost epuizate și, neexistând alte probleme de discutat, declară ședința închisă. 

 

PRESEDINTE DE SEDINTA   CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE 

               BLIDARU Alex-Georgian                     SECRETARUL MUNICIPIULUI CAMPULUNG 

       Ramona SIMION 

 


